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Тема. Число і цифра 9. Порівняння чисел в межах 9.  Доповнення рівностей. Вимірювання довжин відрізків
Мета: ознайомити учнів з числом і цифрою 9; продовжити формувати в учнів уявлення про утворення чисел натурального ряду, навчити писати цифру 9; розвивати вміння порівнювати числа , вимірювати довжину відрізків; вдосконалювати обчислювальні навички;  виховувати інтерес до вивчення математики.
Обладнання.  Демонстраційний матеріал, математична таблиця, 
Тип уроку: урок  засвоєння нового матеріалу  і розвитку знань, умінь і навичок.
Хід уроку
I. Організаційний момент. 

Пролунав уже дзвінок,

починається урок.

Будем гарно працювати,

Щоб усе запам’ятати.

Перевірка наявності необхідного для уроку обладнання.
ІІ. Актуалізація опорних знань
1. Усна лічба .   Лічба предметів від 1 до 8
2. Фронтальне опитування 

      –  Назвіть «сусідів» числа  4, 6.
· Яке число стоїть перед числом 7, 5?
· Яке число наступне до числа 4, 7?
· Назвіть склад числа 8.
3. Гра «Допоможи цифрам». Робота по картках в парах.  
Вставити пропущені числа
	1
	
	3
	4
	
	6
	
	8


ІІІ. Оголошення теми і завдань уроку. МНД. 
Діти, ви вже вивчили 8 цифр, але цього замало. Сьогодні ви познайомитесь ще з одною цифрою. Ви повинні бути дуже уважними. Хочете дізнатися, що ж це за цифра? 
 IV. Вивчення нового матеріалу
1. Підготовча робота. Робота за таблицею.
За таблицею діти лічать предмети, яких по дев’ять.
· Що спільного в цих групах предметів? (їх по 9)
2. Ознайомлення з цифрою 9

Наче справжня акробатка,

На гачок встає дев’ятка, 

А на голову встає – 
Кожен шістку впізнає.
Демонстрація картки із друкованою цифрою 9.

3. Робота з підручником та друкованим зошитом (с.35)
1. Утворення числа 9 (завд.1)

2. Робота з числовим рядом (завд.5)

– Після якого числа  стоїть число 9?  – Яке число більше 8 чи 9?  – На скільки 9 більше, ніж 8? 

* Фізкультхвилинка

4. Ознайомлення із рукописною цифрою 9

1. Показ картки і пояснення правила написання цифри 9.
2. Вправляння учнів у написанні цифри 9 (друк. зош с.27)

V. Розвиток математичних знань.
1. Порівняння чисел в межах 9 (підручник с.35 № 2) 
2. Доповнення рівностей  (підручник с.35 № 3)
3. Вимірювання довжин відрізків (підручник с.35 № 3 та в друкованому зошиті с.27 №4)
4. Робота з геометричним матеріалом ( №6 в підручнику на с. 35 та № 5 в друк. зошиті)
VІ.  Підсумок уроку. 

1.Гра «День – ніч».
На командою «ніч» діти заплющують очі і слухають приклад на додавання одиниці. а за командою «день» – розплющують  очі і називають відповідь.
1 + 1       2 + 1     3 + 1     4 + 1     5 + 1    6 + 1      7+ 1       8+ 1   

2. Відповіді на питання

– Ми вивчили нову цифру. Яку?  Чи гарненько ви її запам’ятали? – Що ми ще робили на уроці? Що вам сподобалося?
